Parciai T - Lenguajes 2008

L. Sea G = ({5}, {a, b}, {S = 686, 8 - bSu, 8§ —+ §§,5 = z}..5). Pruche
que L{G) = {w & (a«+ )" jw|, = |wi,}
(51 en la prueba por induccion hay cisos sinilaves o es necesario probarlos
a tedo )

2. Verdaderc o ¥ calso, justifique.

(a) Sean G = ({4, 2, S} u, P S), & ({,\,S},_., 'S) gramiticas
tales que T{G’) C L{C). S f"' e f{‘yi:B, ShE, MU P, 8) endonees
L(G") = L(G).

(h) Para cada automata a pila M = {0, Z,T, 6,40, Zg, IF) hay un utmers
natural Ny, tal que si w € 3(1‘1’! Liay una *uocnuﬁn de descvip-
ciones instantdnens (qg,w,Z Fopnwn ) F oo b (D wn, ) F
(@:¢,7ay1), donde g€ F y |'yk[ < Ny para todo i=1u,n+1.

(¢) Sean M = (Q, 1,8, qu, Zg, 1) un autdmata a pila y w € N(M). Si.
(qo,1, Z3) o (4:€,7) entonces hoy un p € @ tal que (g.2,7) F (9,2, 2).

(d) Sean G = ({S},Z, P, 8}, ¢ = ({5}, %, {" S) gramditicas tales gue
L(G) = L(E'). Si G = ({8}, ;P U P b) entonces I(G") = L(G}.

(e) 8i M =(Q, {1,8},{Z0},6,a, 25, @) es un aubbmata a pila, entonces
L(M) = {I,8}*.

=1



